
 
 

  
BREZPLAČNI SEMINAR O MIGRACIJI IN ŠTUDIJU V AVSTRALIJI 

 
Dovolite mi, da vas povabim na naša brezplačna seminarja v maju 2010 v Sloveniji: 

 

 Petek, 14. maja 2010, Poslovna stavba Slovenijalesa, Dunajska cesta 22, Ljubljana ob 
18h [tema: Migracija in preselitev] 

 
 Sreda, 19. maja 2010, Univerza v Ljubljani, Zdravstvena fakulteta, Poljanska cesta 26a, 

Ljubljana ob 18h [tema: Študij in pustolovščina] 

 
Predstavili bomo naše profesionalne migracijske storitve ter prednosti, če uporabite nas za 

nasvet kako uresničiti sanje živeti, delati oziroma študirati v Avstraliji. Skupaj bomo odgovorili 
na vprašanja, ki se pojavljajo glede življenja v Avstraliji in priložnosti, ki so odprte za vas v 
tujini.  Spoznali se bomo v prijetnem in sproščenem vzdušju ob kavi.  

 
Za tiste, ki jih zanima študij, izpopolnjevanje in študijska viza za Avstralijo vas povabim na 

srečanje v sredo 19. maja 2010. Ta predstavitev je namenjena vam. 
 
Vašo udeležbo na enem od naših seminarjev prijavite na info@australianeedsyou.com 

Posredujte nam podatke o tem katera predstavitev vam ustreza, vaše ime in priimek, starost, 

poklic oziroma smer študija, kontakno številko in število mest, ki jih želite rezervirati.  

Če se želite osebno srečati z mano, vam bom v Ljubljani na razpolago 17., 18., in 19. maja 

2010, moja cena za osebno konzultacijo je €60 na uro.  

Za popolno oceno vaših možnosti migracije potrebujem vaš življenjepis, najboljše v angleščini, 

kopijo potnega/rojstnega lista, zaključna spričevala srednje šole/ opravljene prakse ali zaključek 

fakultete/diploma ter reference delodajalcev oziroma listo delovnih mest, kjer ste bili zaposleni 

vključno s podrobnim opisom nalog in dolžnosti tega delovnega mesta. S temi dokumenti na 

razpolago, bomo preživeli uro skupne konzultacije produktivno.  

Hvala vam za zaupanje. Veselim se našega srečanja. 

 

 
Nataša Shelley 

Registered Migration Agent, MARN 0848175, MIA 3211 
www.australianeedsyou.com 
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